
十一国庆活动内容 十一国庆节活动策划
内容(精选10篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
相信许多人会觉得范文很难写？以下是小编为大家收集的优
秀范文，欢迎大家分享阅读。

十一国庆活动内容篇一

一、指导思想：

红歌是中华民族宝贵的精神财富，红歌精神催人奋进，激励
斗志。为了进一步弘扬爱国主旋律，提高孩子的爱国意识、
增强爱国情感、陶冶爱国情操，从而激发全体师生的爱国热
情，特举行“庆国庆唱红歌”活动。

二、演唱形式

1、演唱曲目：各班在备选曲目中挑选的2首红歌曲目进行演
唱。

2、演唱形式：小、大、中班集中活动室进行红歌演唱。（教
师根据本年龄段孩子的特点组织不同的展现方式）。

三、时间安排

11月11日上午9点开始。

四、活动要求：

1、全员参与。没有特殊情况必须全体参与演唱。

2、配乐自选。各班根据需要自行选择配乐伴奏，园部不做统



一要求，但在展示时须做好一切准备工作。

3、各班要高度重视，确保孩子以高度的热情投入到唱红歌活
动中去。

五、演唱顺序

从小1班开始，到大5班结束，依次上台表演。

十一国庆活动内容篇二

一、指导思想：

红歌是中华民族宝贵的精神财富，红歌精神催人奋进，激励
斗志。为了隆重庆祝建国72周年，进一步弘扬主旋律，提高
学生的爱国认识、增强爱国情感、陶冶爱国情操，从而激发
全体师生的爱国热情，切实加强精神文明建设，丰富校园文
化生活。

二、活动主题：

迎国庆、颂祖国、唱红歌

三、比赛要求：

1、全员参与。无特殊情况不得取消学生参加的资格。

2、赛出风采。声音响亮，学生整体精神面貌良好。

3、专人指挥。各班可安排学生或班主任担当指挥。

5、为了提高学生合唱质量，班主任可以邀请音乐教师指导学
生进行排练。

四、演唱形式：



以班级为单位进行大合唱。

五、演唱歌曲：

每班唱两首，分为必唱和选唱歌曲。

必唱歌曲为：《少年先锋队队歌》《国歌》《歌唱祖国》
（任选一首）

六、比赛时间：

x月x日下午班队会课+大课间

七、比赛地点：

一年：北面天井，二年级：南面天井

三年级：篮球场，四年级：体育馆

五、六年级：食堂前

八、评奖方法：

以年级组为单位，一、二年级评出年级组前三名，三至六年
级评出年级组前两名德育处表彰。

九、评分标准及评委：

1、歌曲主题鲜明，内容积极向上。（1分）

2、学生精神饱满，台风良好，列队快、静、齐。（1分）

3、歌声嘹亮，表情丰富，节奏稳定，艺术表现力强。（6分）

4、指挥节奏准确，有感染力和表现力。（2分）



十一国庆活动内容篇三

喜迎国庆__周年——庆国庆、爱祖国。

二、活动对象

__系全体师生。

三、组织机构

策划：__系党支部。

宣传组织：__系团总支。

活动实施：学生会、社团。

四、活动内容

(一)“我爱祖国”主题征文活动

1、对象：全体师生。

2、征稿时间：9月__日—10月__号。

3、内容：组织师生撰写不同体裁的文章，从各个角度去阐述
国家的变化，描绘对国家、社会、人生的独特感受、自己的
亲身体验，抒发祖国在心中的美好憧憬，提高社会责任感和
使命感。

4、要求：字迹工整，不要涂改乱画。文章思想健康，积极向
上，内容真实，体裁不限，1000字左右为宜。

5、评选办法：由教师领导组成评委会，对参选作品进行评选。
最终评出一等奖1名;二等奖5名;三等奖8名;优胜奖若干名，
对获奖者进行表彰。



(二)观看阅兵及爱国影片

1、阅兵

时间：10月1日晚7：00。

地点：__教室__。

对象：全体留校师生。

负责人：__等。

2、爱国影片

时间：10月__日晚7：00。

地点：__教室__。

对象：全体留校师生。

负责人：__等。

意义：培养学生的爱国主义精神、提高综合素质，让学生增
强国防意识，培养爱国主义和团队精神，提高自护、自学、
自理、自强、自律能力，使学生在德、智、体、美等方面得
到全面的发展。

(三)爱国歌曲卡拉ok竞唱

报名时间：9月__日-10月__号。

负责人：各班班主任。

具体组织：__系团总支。



比赛时间：__月__号晚。

地点：大学生活动中心。

意义：纪念中华人民共和国建国__周年，引导广大青少年继
承优良传统、弘扬民族精神、唱响共产党好、社会主义好，
建国__周年时代主旋律，唱响爱国歌曲。

(四)庆国庆、爱祖国大型文艺汇演

时间：__月__日晚。

地点：__。

对象：全体学生。

组织：__系团总支、社团。

(五)组织各项学生比赛

篮球比赛、兵乓球比赛、拔河比赛。

时间：9月__日—10日__日。

对象：全体师生。

活动：以各班级为单位进行比赛。

(六)其他活动要求

1、各班要按照学校要求，精心准备，确保活动扎实有效的开
展。

2、庆“国庆”主题班会各班班主任可以遵照本班实际，灵活
组织，保证安全工作。



3、各班班主任统计好放假去留学生，关注留校学生的动态。

4、宿管部及女工部搞好宿舍安全隐患检查工作，防患于未然。

5、宣传部搞好各项宣传工作、利用展板、橱窗等进行国庆宣
传。

6、国庆节放假期间留校学生除参加学系组织的活动外、响应
学院党支部安排，积极参与学院组织的各项活动。

7、各班负责好卫生区整理、确保一个整洁、安全、有序的国
庆节。

8、其他社团根据自己社团的活动计划，结合学系活动要求设
计自己的活动，力求新颖、突出特色。

各活动组织负责人一定要体现安全第一，比赛第二，团结协
作的精神。

十一国庆活动内容篇四

为隆重热烈地庆祝中华人民共和国成立__周年，进一步加强
公司员工的思想道德建设，弘扬和培育民族精神，使员工了
解建国__年来建设及经济发展伟大成就，激发爱国主义情感，
树立为构建社会主义和谐社会和中华民族伟大复兴做贡献的
志向，并努力把远大志向化作每一天的具体行动，学会做人、
学会学习、学会创造。进一步推动公司文化建设工作，增强
员工的团体荣誉感，我公司将开展“我们爱祖国”庆国庆系
列活动。

二、活动主题

我们爱祖国



三、组织机构

组长：__

副组长：__

组员：__、__

四、活动时间

__年__月为“我们爱祖国“爱国主义教育活动月，__年__
月__日开展具体庆国庆系列活动。

五、活动资料

1、十月份为“我们爱祖国”爱国主义教育主题活动日，以各
部门为单位开展弘扬民族精神活动。各部门负责人召开“我
们爱祖国”，“勿忘国耻，兴中华”纪念九一八“民族精神
代代传”等主题部门会，借助广播、电视让员工深入了解祖
国建设__年所发生的天翻地覆的变化，了解全国各族人民为
给祖国母亲__华诞献礼所展开的活动等等，对员工开展爱国
主义教育。将爱国情怀转化为具体的爱国行动，从做好每一
件小事做起，从爱家、爱公司起，教育员工以小见大，真情
爱祖国。

2、向员工推荐反映我国灿烂历史，光荣革命传统，锦绣壮美
河山的书籍，记写读书笔记，部门内召开读书交流会，书友
会。让员工从书籍中了解祖国，感受发展。

3、以画祖国、唱祖国、颂祖国、看祖国、写祖国为系列，开
展庆国庆庆祝活动。

画祖国：发动员工及员工家属拿起画笔，把对祖国的热爱之
情绘成一幅幅表现祖国变化，美丽的图画，公司将在酒店布



置画展。

唱祖国：要求员工选唱资料健康向上，反映建国__年来发展
变化的红歌曲目。

颂祖国：朗诵篇目自选，资料要健康向上，体现爱国热情。

看祖国：观看国庆献礼片，了解建国历史、__年的伟大建设
成就，也可举行“我们爱祖国”摄影展，让员工们以自我的
视角看祖国的提高、家乡的发展，激发员工爱祖国、爱家乡
的感情。

写祖国：布置员工看爱国电影以后写观后感，举行“我们爱
祖国”征文展。让员工们深刻感受祖国__年来巨大变化，展
现出来的中国风貌，为自我是一名中国人而感到由衷的骄傲
和自豪。

六、活动要求

(1)请各部门按要求认真开展活动，__月__日前上报参赛歌谣、
朗诵题目。

(2)各部门负责人必须参加朗诵或歌曲选唱活动。

(3)公司办公室人员全部参加、项目部至少两人参加、酒店至
少五人参加朗诵或歌曲选唱活动。

(4)未参加朗诵或歌曲选唱的员工在其他的活动中任选一项。

(5)参加朗诵或歌曲选唱每一项加5分，两项都参加加10分，
选择其他活动加2分。另外还有纪念品发放予参加人员。

七、活动准备

本次活动由公司统一安排，各部门负责人具体负责组织，员



工协调运作。做好评分工作，以备案存档。“我们爱祖国”
的主旋律已经奏响，举办好这次国庆庆祝活动，为祖国母
亲__华诞献礼，表达我们最真诚的敬意和祝福。

十一国庆活动内容篇五

喜迎国庆x周年——庆国庆、爱祖国。

二、活动对象

x系全体师生。

三、组织机构

策划：x系支部。

宣传组织：x系团总支。

活动实施：学生会、社团。

四、活动内容

（一）“我爱祖国”主题征文活动

1、对象：全体师生。

2、征稿时间：9月x日—10月x号。

3、内容：组织师生撰写不同体裁的文章，从各个角度去阐述
国家的变化，描绘对国家、社会、人生的独特感受、自己的
亲身体验，抒发祖国在心中的美好憧憬，提高社会责任感和
使命感。



4、要求：字迹工整，不要涂改乱画。文章思想健康，积极向
上，内容真实，体裁不限，1000字左右为宜。

5、评选办法：由教师领导组成评委会，对参选作品进行评选。
最终评出一等奖1名；二等奖5名；三等奖8名；优胜奖若干名，
对获奖者进行表彰。

（二）观看阅兵及爱国影片

1、阅兵

时间：10月1日晚7：00。

地点：x教室x。

对象：全体留校师生。

负责人：x等。

2、爱国影片

时间：10月x日晚7：00。

地点：x教室x。

对象：全体留校师生。

负责人：x等。

意义：培养学生的爱国主义精神、提高综合素质，让学生增
强国防意识，培养爱国主义和团队精神，提高自护、自学、
自理、自强、自律能力，使学生在德、智、体、美等方面得
到全面的发展。



（三）爱国歌曲卡拉ok竞唱

报名时间：9月x日—10月x号。

负责人：各班班主任。

具体组织：x系团总支。

比赛时间：x月x号晚。

地点：大学生活动中心。

意义：纪念中华人民共和国建国x周年，引导广大青少年继承
优良传统、弘扬民族精神、唱响社会主义好，建国x周年时代
主旋律，唱响爱国歌曲。

（四）庆国庆、爱祖国大型文艺汇演

时间：x月x日晚。

地点：x。

对象：全体学生。

组织：x系团总支、社团。

（五）组织各项学生比赛

篮球比赛、兵乓球比赛、拔河比赛。

时间：9月x日—10日x日。

对象：全体师生。



活动：以各班级为单位进行比赛。

（六）其他活动要求

1、各班要按照学校要求，精心准备，确保活动扎实有效的开
展。

2、庆“国庆”主题班会各班班主任可以遵照本班实际，灵活
组织，保证安全工作。

3、各班班主任统计好放假去留学生，关注留校学生的动态。

4、宿管部及女工部搞好宿舍安全隐患检查工作，防患于未然。

5、宣传部搞好各项宣传工作、利用展板、橱窗等进行国庆宣
传。

6、国庆节放假期间留校学生除参加学系组织的活动外、响应
学院支部安排，积极参与学院组织的各项活动。

7、各班负责好卫生区整理、确保一个整洁、安全、有序的国
庆节。

8、其他社团根据自己社团的活动计划，结合学系活动要求设
计自己的活动，力求新颖、突出特色。

十一国庆活动内容篇六

1、针对目前销售的进展情况，了解到股东优惠卡未完全发放
到位，为了进一步充分挖掘集团内部客户资源。

2、以项目本身的特色加大宣传，扩大品牌知名度和影响力，
吸引更多的市场目光。



3、快速积累新客户，为项目的开盘作前期酝酿，加快口碑传
播，争取更多关注，促进销售。

单位定点宣传：9月20日—xx月20日

团购促销时间：9月28日—xx月28日

1、增加小区的知名度。

2、制造营销气氛，最大化的去化二期剩余房源。

3、增加三期a1号楼的认筹数量，树立三期项目形象，为开盘
奠定好基础。

主题一：“国庆豪情盛典，舞动黄金海岸”

主题二：“欢度国庆之喜，领略黄金真情”

主题三：“活力黄金周，超值优惠7天乐”

1、黄金周每天推出8套特价房（主要以二期特惠房源及g9一
口价房源为主）；

3、活动期间，天天豪礼相送，凡是国庆期间到访的客户均有
机会参与抽奖，每天开奖两次（上午、下午各一次，视现场
气氛而定），凡是签约客户均可获赠电饭煲一个，多买多赠
抽奖奖项设置：

一等奖：电饭煲两名（每天提供两台）

二等奖：台历三名三等奖：购物袋若干

1、网络（搜狐焦点新闻报道、现场报道）



2、短信（短信定于9月30日、xx月3日每天两万条信息）

3、报纸广告（今日莱州半版，暂定9月29号）

4、国庆宣传易拉宝

5、户外演出一场或花车游行3天

室外：

1、横幅：0.7米2条

2、国庆抽奖礼品的堆放；

3、气球装饰：大门、礼品区；

4、吊旗；

5、易拉宝展示。

十一国庆活动内容篇七

活动时间：2017年9月30日星期三下午2：30

活动地点：海光居委会广场

活动主题：展出学生的书画作品、祖国知识剪报和反映祖国
腾飞的图片资料，由少先队员对居民作宣讲。

活动准备：主会场布置，标语条幅，4位介绍剪报的少先队员。

活动流程：

一、主持人开场白：



亲爱的爷爷奶奶，你们好。

明天就是10月1日国庆节了，在这举国欢庆的日子里，我们海
光小学的少先队员们也以自己的方式庆祝这一盛事，今天我
们就带来了同学们的书画作品和自己制作的祖国知识剪报，
同时还安排了四位剪报制作者，给大家讲讲他们在制作剪报
时的感受。

二、少先队员就知识剪报做重点介绍。

三、邀请居民参观学生书画作品和反映祖国发展的图片，并
做讲解。 接下来的时间欢迎各位爷爷奶奶来欣赏同学们的作
品。

十一国庆活动内容篇八

1.幼儿和全体家长一起过节，体验节日的快乐。

2.向家长汇报幼儿入园一个月的学习生活。

小国旗一面，小星星若干，墙面设计，幼儿节目，生日蛋糕
一个

1.早操

2.歌曲《亲亲我》、《碰一碰》、《袋鼠》、《小手拍拍》、
《我给奶奶捶捶背》等

3.儿歌《小叶子的话》、《小与大》、早读书的内容

4.识字

1.给祖国妈妈过生日，分享蛋糕



2.做国旗

1.每个家长带一个球，幼儿园搞全民健身活动。

2.重阳节爷爷奶奶来园参加活动。

3.幼儿秋游，征求家长意见。

4.家长知识讲座。

十一国庆活动内容篇九

国庆联欢会

1、通过此次联欢活动,加强幼儿的爱国主义热情,使幼儿懂得
我们的幸福生活来之不易,从而更加刻苦学习。

2、让幼儿了解我们中国的首都是北京，以及国旗、国徽的含
义。

3、培养幼儿敢于在集体面前大胆表现的性格。

20xx.30日上午9：00开始

1、集体齐唱国歌。

a、当庄严的国歌演奏完毕，孩子们共同高呼：“祖国生日快
乐!”

b、主持人详细向孩子们介绍中国的首都、少数民族以及国旗、
国徽的含义。

2、各班集体大合唱。(有关国庆的歌曲)



3、钢琴独奏(中一班梁心洋小朋友表演)

4、新疆舞蹈(中二班全体女生表演)

5、木兰诗(中一班冯芷琪小朋友朗诵)

6、歌表演《拉拉勾》(中一班全体表演)

7、歌表演《小鸭捉迷藏》(中二班全体表演)

8、各班集体儿歌展示。

9、互赠节日礼物。(以班级为单位)

中一班(大地图);中二班(少数民族服装图片)

10、社区游行。(结束)

1、道具：幼儿人手一面自制的红旗。

2、庆祝国庆的英文口号、诗歌、歌曲等。

十一国庆活动内容篇十

各位领导、各位来宾、各位退休老同志:

大家好!

今日金风送爽,秋意盎然。在举国上下共庆中华人民共和国成
立55周年之际,我们欢聚一堂,在这里隆重举行“达坂城区
庆‘十﹒一’夕阳红文艺汇演”。在此，我谨代表区委、区
政府向莅临指导演出的各位领导、各位来宾和广大退休老同
志表示诚挚的谢意和最热烈的欢迎!广大退休老职工、老同志
是我们事业发展的宝贵财富和坚强基石。他们曾在平凡的工
作岗位上，勤勤恳恳，兢兢业业，为了共和国的强盛，为了



新疆的振兴，为了我区的经济和社会的发展，立下了不朽的
功勋。他们前赴后继，辛勤耕耘，到处都凝聚着辛勤的汗水
和闪光的足迹，在此，让我们向全体企业退休老职工、老同
志表示最崇高的敬意。

天意怜幽草，人间重晚情。认真做好退管工作是我们义不容
辞的责任，也是全社会的责任。为了让广大退休职工。“老
有所乐，老有所为”，使他们的才艺和健康得到展现，并通
过他们的高歌吟唱和激情表演，进一步宣传党和国家对老龄
工作的关怀和支持，丰富辖区广大企业退休职工的文化生活,
我们根据上级有关部门的要求，举办了这次活动。我们相信，
通过本次汇演，必将给我区的劳动和社会保障工作注入新的
活力。

最美不过夕阳红，夕阳是晚开的花、夕阳是陈年的酒，让我
们以“为老人服务，为夕阳增辉”为理念，以最真挚的祝福、
热烈的掌声，预祝“###区庆`十﹒一`夕阳红文艺汇演”取得
圆满成功，祝各位领导、各位来宾和广大退休老同志节日快
乐，身体健康，合家幸福。

看过庆十一国庆节活动演讲稿的人还看了：

1.庆十一国庆节的演讲稿

2.庆十一活动讲话稿

4.庆第67个国庆节演讲稿

5.20国庆节演讲稿年庆国庆节优秀演讲稿

6.2016国庆节演讲稿

7.国庆节优秀演讲稿


